Formularz Klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

Gmina Brzes¢ Kujawski

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

1 | Prosimy o informacj¢. czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika. tak

2 | Prosimy o informacjg, czy zostanie zlozone odwiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji, zgodnie z art. 97 Prawa bankowego. tak

3 | Wzwiazku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:

a) termindw i kwot wyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu, 29.12.2014 1.

b) terminéw i kwot splat (nie dotyczy wcezesniejszej splaty) — prosimy o informacjg czy dopuszczaja Panstwo nastgpujace postanowienie w
umowie kredytu: ,,Wysokos¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy zlozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty
kapitatowej. Oznaczony czas przesunigeia raty kapitalowej nie moze wykraczac poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegdlnych latach
kredytowania. Rata kapitatowa, ktorej termin splaty zostal przesuniety, wehodzi w sklad niesplaconej czgsei kapitalu i jest oprocentowana na
zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszezaja Panstwo powyzszego postanowienia, to prosimy o zloZenie propozycji analogicznego postanowienia.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inna ekspozycja kredytowa oraz
finansowanej / -ych dotacja /—ami z UE, prosimy o informacjg, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
a) Jezeli tak - prosimy o podanie lgcznej kwoty. na jaka zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu,
b) Jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrodel.

Kredyt jest na pokrycie deficytu budzetu w 2014 r. z przeznaczeniem na wydatki majgtkowe, bez wskazania konkretnej inwestycji

Pytania dotyczgce sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

| Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie e
kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):

Prosimy o informacjg, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie :

2 |5 el i nie
kwoty zaleglych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

Prosimy o informacjg. czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byl prowadzony u Pafistwa program postgpowania naprawczego w y

3 Pl ; . : . nie
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacj¢. czy w ciagu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika i
sadowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.

. | Prosimy o informacje, czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty :

5 > e 2 2 nie
zaleglych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

6 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich dwoch lat zostala podjeta uchwala o nieudzieleniu absolutorium organowi hia
wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji dugu Paistwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
wartos¢ zobowigzania ogdlem. wg tytutow diuznych (w tys. PLN): 19 862
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0
wartos¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tyt. porgezen i gwarancji (w tys. PLN): 45
wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programow i projektdw finansowanych z udzialem srodkéw, o ktorych 497
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):




wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programow i projektow finansowanych z udzialem srodkéw, o ktorych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych zZrodet (w tys. PLN):

Pytania dotyczjce dofinansowania z UE oraz przedsigwzi¢é inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpo

Pytanie do Klienta

budzetu roku biezacego z podzialem na:

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Panstwa (wydatki majatkowe) w ramach

wartos¢ zawartych umow (w tys. PLN): 11 699
w tym, wartos¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 745
wartos¢ zlozonych wnioskow, dla ktorych nie uzyskano jeszeze decyzji (w tys. PLN): 0
w tym, wartos$¢ Srodkow przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0
Prosimy o informacje. czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig. ze Panstwo musieli zwrdcié¢ $rodki uzyskane z UE z

2 | powodu nie wywiazania si¢ z postanowien umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty $rodkéw zwréconych nie

w ciagu pelnych ostatnich dwdch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania dotyczigce podmiotdw powigzanych z Klientem

Pytanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Jezeli wérdd podmiotéw powiazanych z Pafnstwem znajduje sie¢ szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych

informacji:
a Prosimy o informacjg, czy szpital realizuje program naprawczy? -
b Prosimy o informacjg. czy szpital korzysta z kredytéw (w tym por¢czonych przez Panstwa)? -
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): - Prosimy o podanie okresu kredytowania -
il Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN): - Prosimy o podanie okresu porgczenia -

biezacej/inwestycyjnej).

Prosimy o informacjg, czy Pafistwo w jakikolwiek sposob wspieracie szpital finansowo (doplaty na kapital lub doptaty do dziatalnosci

Prosimy o podanie okresu wsparcia
finansowego szpitala

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego
szpitala (w tys. PLN):

Prosimy o informacjg. czy w okresie obowiazywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowiazan powstalych w wyniku
likwidacji zakladu opieki zdrowotnej przez Panstwo po przeniesieniu dzialalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Panstwa budzetu.

Prosimy o informacjg, czy przeprowadzili lub przewiduja Panistwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego
dlugu. Jezeli tak. to prosimy o podanie lgcznej kwoty przejetego dlugu.

Prosimy o informacjg, czy w przeszlosci wystapily lub planowane sg przejecia z mocy prawa przez Panstwo zadluzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Panstwo byli podmiotem zalozycielskim,

- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,

tj. Panstwo wstapili/wstapia na miejsce dluznika, ktéry zostal/zostanie z dlugu zwolniony.
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Pytania warunkowe — dotyczace sprawozdan finansowych

Dynamika / wartosc
pozycji wg stanu za

Pytanie do Klienta Ustatal zakieonY Odpowiedz Klienta
kwartal*

1

2

3
4a
4b
4c¢

Pytanie do Klienta

5
6
Pozostale pytania

Odpowiedz Klienta

Czy splata odsetek od kredytu bgdzie nastgpowac kazdego ostatniego dnia roboczego danego
I miesigca? TAK
" | Czy splata rat kapitalowych bedzie nastepowaé kazdego ostatniego dnia roboczego danego
kwartalu (za wylaczeniem grudnia) ?
Zgodnie z zapisami SIWZ wynika, ze Zamawiajgcy oprocz prowizji za udzielenie kredytu wyraza | nalezy poda¢ wartos¢ prowizji okreslonych w
2. | zgodg na zastosowanie innych prowizji bedacych w Taryfie Oplat i Prowizji Banku, ktory wygra | SIWZ
przetarg.
Czy Zamawiajacy, w przypadku wyboru oferty naszego banku, wyrazi zgodg na:
- oprocentowanie kredytu w oparciu o stawk¢ WIBOR IM ustalang na okres jednego miesigea | _ qn)
3 jako Srednia arytmetyczna ze wszystkich dni miesiaca majaca zastosowanie do wysokosci
" | oprocentowania poczawszy od 1-go dnia nastgpnego miesiaca?
- czy w trakcie trwania umowy zastosowanie bedzie mieé kalendarz rzeczywisty? - tak
- czy do wyliczenia odsetek nalezy przyja¢ kalendarz rzeczywisty? - do wyliczenia odsetek nalezy przyjac 365 dni
BRZESKIE TOWARZYSTWO
4 Prosimy o podanie wykazu jednostek organizacyjnych powigzanych kapitalowo z jednostka | BUDOWNICTWA SPOLECZNEGO
* | z wyszczegdlnieniem Nr REGON i NIP. NIP 888-259-37-26
REGON 910952756
5 Czy Zamawiajacy wyraza zgode na udzielenie kredytu ze srodkéw Europejskiego banku NIE
| inwestycyjnego?
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W zaljczeniu skladamy nastepujgce dokumenty’

Rodzaj dokumentu

(w tym miejscu Pracownik Sprzedazy powinien zawrze¢ liste wymaganych dokumentow na podstawie wewngtrznych aktéw normatywnych dotyezgeych
{88 11vbu przeprowadzania oceny ratingowej i badania zdolnosci kredytowej jednostek samorzqdu terytorialnego, kidre nie sq dostgpne w ramach
SIWZAvniosku lub w Internecie )

Wiarygodno$¢ danych zawartych we wniosku i zalaeczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wlasnorecznym podpisem

05.12.2014r.

mgr inz. Wojciech Zawideki

za Klienta
osoba/y upowazniona/e**
(imig i nazwisko)

data

(crrr-mm-dd) podpis osoby/db

upowaznionej/ych**

* Wypetnia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skresli¢

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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